



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture  
Uprava sigurnosti plovidbe  
Lučka kapetanija Slavonski Brod  
Slavonski Brod, Šetalište braće Radić 19a  
Tel. (035) 446 - 655, Fax: (035) 447 - 418

Klasa:345-20/18-01/86  
Ur. broj:530-03-4-3-1-18-1  
Slavonski Brod, 05.06.2018.

### PRIOPĆENJE ZA BRODARCE broj 11/2018

Obavještavaju se zapovjednici brodova i sastava, brodarske tvrtke, vlasnici brodova, plutajućih objekata i čamaca te nadležna tijela, da Tvrtka Hering, na rkm 329,05 rijeke Save, izvodi radove gradnje mosta.

Za potrebe gradnje mosta, grade se privremeni nasipi u vodnom putu, koji sužavaju vodni - plovni puta na širinu od 40 metara. Gornja kota privremenih kamenih nasipa je na 83,50 m.n.m., što znači da su isti vidljivi odnosno „izlaze“ na vodostaju Slavonski Brod+350 i Šamac+200.

- Na rubovima predmetnih nasipa (uz plovni put) postavljene su oznake sigurnosti plovidbe,
- na desnoj strani plovnog puta, na privremenom nasipu, postavljena je:
    - oznaka C.5 sa ispisanim brojem koja označava da se plovni put nalazi 40 metara od oznake i
    - oznaka 4F sa ritmičkim crvenim svijetlom koja označava opasno mjesto uz desnu obalu.
  - na lijevoj strani plovnog puta, na privremenom nasipu, postavljena je:
    - oznaka C.5 sa ispisanim brojem koja označava da se plovni put nalazi 50 metara od oznake i
    - oznaka 5F sa ritmičkim zelenim svijetlom koja označava opasno mjesto uz lijevu obalu.

Kroz radnu dionicu od rkm 328,7 do rkm 329,3 **zabranjeno je mimoilaženje i pretjecanje** plovila (osim čamaca). Susretanje i mimoilaženje je moguće obaviti:  
-uzvodno rkm 329,5  
-nizvodno rkm 319.

Za potrebe osiguravanja uvjeta za sigurnu plovidbu na području izvođenja radova kroz područje izvođenja radova, izvođač je odredio osobu-koordinatora, Ivan Lukić broj 092 360 80 41; mail: [ilukic@hering.ba](mailto:ilukic@hering.ba).

Plovila koja namjeravaju proploviti kroz radnu dionicu obavezna su pravovremeno najaviti svoju namjeru putem VHF radiotelefonskog uređaja na 16. kanalu i potvrditi točan termin prolaska sa koordinаторom prometa putem mobitela.

Zapovjednici brodova i drugi sudionici u plovidbi, dužni su uskladiti svoje postupanje, sastav i gaz plovila sa trenutnim stanjem vodostaja, pravilima plovidbe i uputama nadležnih tijela sigurnosti plovidbe.

Napomena:

Za uzvodnu plovidbu kroz područje gradilišta mosta, radi brzog tečenja vode, preporučuje se **minimalna brzina plovila 12 km/h** prije ulaza u područje gradilišta, da bi plovila/sastavi sigurno pri svim hidrološkim uvjetima, proplovili kroz dionicu gradilišta mosta.

Radi gradnje privremenih nasipa na gradilištu, nizvodno od gradilišta mosta moguće su manje promjene trase i dubina plovnog puta.

Zbog svega navedenog, **za vrijeme plovidbe kroz navedenu dionicu potrebna je povećana opreznost.**

Za sve nejasnoće i probleme u komunikaciji, obvezno se javiti LK Slavonski Brod putem VHF radiotelefonskog uređaja na 16. kanalu ili na telefon dežurnog djelatnika LK Slavonski Brod.

